
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : TK IT PERMATA INSANI JAMIL  

Kelas/ Semester  : A/II 

Tema    : Aku Sayang Tanaman Ciptaan Tuhan 

Sub Tema   : Tanaman Cabai 

Pembelajaran Ke  : I 

Alokasi Waktu  : 07.30-10.00 WIB 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Untuk mengenalkan cara bersyukur tanaman cabai Ciptaan Tuhan  

2. Untuk mengenalkan tanaman cabai 

3. Untuk melatih motorik halus dan kasar 

4. Untuk mengenal benda sekitar 

5. Untuk mengenal keaksaraan 

6. Untuk melatih anak bekerja sama 

7. Untuk melatih kreativitas anak karya dan aktivitas seni 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

KOMPETENSI DASAR : 1.2, 2.1, 3.3-4.3, 3.11-4.11, 3.12-4.12, 3.6-4.6, 2.10, 3.15-4.15 

 

MATERI :  

▪ Bersyukur atas pohon cabai Ciptaan Tuhan 

▪ Gerakan motorik kasar dan halus 

▪ Mengenal jenis benda 

▪ Mengenal keaksaraan 

▪ Mampu bekerjasama 

▪ Menunjukkan karya dan aktivitas seni 

 

Alat dan Bahan : Laptop, pohon cabai, pot, cabai merah, cabai hijau, pupuk, sendok, air, gelas plastik, gambar pohon cabai, kartu kata, 

gambar cabai, lem, gunting 

Kegiatan Motorik Kasar : Menirukan gerakan pohon tertiup angin, estafet memindahkan tanaman cabai 

 



Kegiatan Pembukaan :  

1. Baris, berdoa (SOP pembukaan) 

2. Tepuk “Macam-macam Cabai” (Cabai Rawit… Cabai kriting... Cabai Setan…Cabai Merah Besar… Semua…Pedas Rasanya) 

3. Menyanyikan lagu “Namaku Pohon Tree” 

4.  Mengamati tanaman cabai 

5.  Mengamati video tentang cara menanam tanaman cabai 

     https://youtu.be/BLM8ZNYEqoA 

6.  Berdiskusi tentang cara merawat tanaman cabai 

7. Mengenalkan kegiatan dan aturan bermain 

  

Kegiatan Inti memberi kesempatan anak untuk bereksplorasi membangun pengalaman bermain yang bermakna dengan menerapkan 

pendekatan saintifik, yakni anak mengamati, menanya, mengumpulkan informasi, menalar, dan mengkomunikasikan melalui kegiatan 

main berikut 

 

Kegiatan Inti:  

1. Bersama memberi pupuk dan menyiram tanaman cabai 

2. Mengelompokkan cabai sesuai warna 

3. Menyusun kata sesuai dengan bagian-bagian tanaman cabai 

4. Mengguntung dan menempel gambar cabai 

Istirahat (makan snack dan bermain bebas): 

1. Cuci tangan sebelum dan sesudah makan 

2. Berdoa sebelum dan sesudah makan 

3. Makan snack, merapikan tempat dan wadah makan 

4. Bermain bebas 

Kegiatan Penutup:  

1. Menanyakan perasaan hari ini selama belajar dan bermain di sekolah 

2. Bercakap-cakap kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini dan mainan apa yang paling disukai 

3. Pesan-pesan 

4. Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

5. Berdoa setelah belajar 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Skala pencapaian perkembangan anak 

2. Catatan Hasil Karya  

3. Catatan Anekdot 



PENILAIAN HARIAN 

KELOMPOK A (4-5 Tahun) 

TK IT PERMATA INSANI JAMIL  

Semester/Bulan/Minggu  : II/ Januari / 1  

Tema/Sub Tema/ Sub-Sub Tema : Tanaman/Aku Sayang Tanaman Ciptaan Tuhan/Tanaman Cabai      

Hari/Tanggal     :      

Waktu     :  

PP KD INDIKATOR PENILAIAN 

NAMA ANAK 

          

Nilai Agama Moral 1.2 Bersyukur atas tanaman cabai ciptaan Tuhan           

Fisik Motorik  3.3-4.3 Gerakan motorik kasar 

- Menirukan gerakan pohon tertiup angin 

- Estafet memindahkan tanaman cabai 

Gerakan motorik halus 

- Menggunting gambar cabai 

          

Kognitif 3.6-4.6 Mengenal jenis benda  

- Mengelompokkan cabai sesuai warna 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bahasa 3.12-4.12 

 

Mengenal keaksaraan  

- Menyusun kata sesuai dengan bagian-bagian tanaman cabai 

          

Sosial Emosional 2.10 Mampu bekerjasama  

- Bersama memberi pupuk dan menyiram pohon cabai 

          

Seni 3.15-4.15 Mampu Menunjukkan karya dan aktivitas seni  

- Menempel gambar cabai 

          

1. BB: Belum Berkembang  2. MB: Mulai Berkembang 3. BSH: Berkembang Sesuai Harapan 4. BSB: Berkembang Sangat Baik

 Mengetahui,  

Kepala Sekolah                               Guru kelas 

 

 

Dina Suryaningsih, S.Pd                                                    Evi Nor Afya, S.Pd 



PENILAIAN OBSERVASI  

KELOMPOK A (Usia: 4-5 Tahun) 

 TK IT PERMATA INSANI JAMIL 

Nama  :  

Hari/Tanggal :      

 

 

 

Mengetahui,  

Kepala Sekolah                             Guru kelas  

 

 

 

Dina Suryaningsih, S.Pd                                                    Evi Nor Afya, S.Pd 

 

 

 

 

NO  OBSERVASI HASIL PENGAMATAN KD &INDIKATOR CAPAIAN 

PERKEMBANGAN  

1 Bersama memberi pupuk dan 

menyiram tanaman cabai 

 

 

 

 

 

 

  

✓  2.10  

Mampu bekerjasama 

 

 



PENILAIAN HASIL KARYA  

KELOMPOK A (Usia: 4-5 Tahun) 

 TK IT PERMATA INSANI JAMIL 

Nama  :  

Hari/Tanggal :          

NO  HASIL KARYA HASIL PENGAMATAN KD &INDIKATOR CAPAIAN 

PERKEMBANGAN  

1 (FOTO KEGIATAN) 

 

Hasil menggunting dan 

menempel gambar cabai 

 

 

 

 

 3.15-4.15 menunjukkan 

karya dan aktivitas seni  

 

 

Mengetahui,  

Kepala Sekolah                                       Guru kelas 

 

 

 

Dina Suryaningsih, S.Pd                                                             Evi Nor Afya, S.Pd 

 

 

 

 

 

 



CATATAN ANEKDOT 

KELOMPOK A (Usia: 4-5 Tahun) 

 TK IT PERMATA INSANI JAMIL  

Nama  :  

Kegiatan :  

HARI/ 

TANGGAL  

WAKTU TEMPAT PERISTIWA/PERILAKU KD 

&INDIKATOR 

CAPAIAN 

PERKEMBANGAN  

  Di kelas  

 

 

 

 

 

 

 

 

3.12-4.12 

Mengenal 

keaksaraan 

 

 

Mengetahui,  

Kepala Sekolah            Guru kelas 

 

 

 

Dina Suryaningsih, S.Pd                                                   Evi Nor Afya, S.Pd 

 

 


